



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Шарканском районе местный житель предстанет перед судом за причинение сыну тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Шарканского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 ноября 2023 года между обвиняемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства, и его 31-летним сыном произошла ссора, в ходе которой мужчина ударил сына ножом в живот. В результате полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное время скончался в больнице.

В рамках расследования уголовного дела проведены осмотр места происшествия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

следственный эксперимент и проверка показаний обвиняемого на месте, допрошены свидетели, выполнены медицинские и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. Обвиняемый признал в полном объеме вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1856881>